EZEIZQSEIZX 1 BAOMOY

Ma va Avow pia e€iowon mpwTou Pabuou:

TToAAamAacialw pe To EKTT Twv tapovopacTv 6Aoug Toug 6poug
Kavw Ti¢ amAoTroINgeIC WwoTe va @UYoUV ol TTAPOVOHAOTEG Kdl
Fpdow kaBapd Ti éxel peivel.
TTpogoxh av kamolo¢ ap1BuUNTA¢ amoTeAcitar amd dUo dpouc Tov Ppdlw oe TapévOeon

Kavw TIG emiPepIOTIKEG 1010TNTEC.
TTpogoxh av untdpxel - £€w améd Thv apévOeon pémel va aAAd§w TTpoonpo oe 6ooUG 6poUC
PpiokovTal yéoa atnv TapévOeon

TTpogoxh kABe dpoc Tou aAAdlel péAog pémel va aAAder kar Tpoonpo

TTpd€eic kai ota dUo péAn

Av AUvovTag pia e€iowon kataARw athv Hopyh:
e aX=0 pea=0 toten e&icwon gyetl pio Avon X=0
e Ox=a pea=0neiiowon dev &xel Ao Kot T Aépe AdHvatn

e Ox=0 ne&iomwon é&yxel amepeg Acelg Kon ™ Aépe Aopiotn 1 TavtotnTa
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4(1-4x)—-5(x+1) = (x—4)+5-5  Kivo ug amororfosic

4-16X—5x—-5=x—-4+25

Kévo 116 empeptoticég 1010t Teg

—16X—-5X—X=-4+25—-4+5 Xopilo yvootodc omd ayvidcetovg
—22X =422 Avaywym duotev dpov
" = +22 _ Alup® LLE TO GUVTEAEGTH] TOV AyVHDGTO
—22

T(IPA TIPOZTTAOHZE MONOZX Z0Y NA AYZEIX TIZ TTAPAKAT() EETZ()ZEIX:

1) 3x=21

3) 3(x+2x)—2=x-10

5) 3x—2(x—2)=—(x-10)
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2) 3x+2x—2=x-10
4) 3x+2(x—2)=x-10
6) 3(t-2)+t-2=—(t-10)
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